Доклад
об осуществлении муниципального земельного контроля
на территории Плотниковского сельского поселения
за 2017 год
Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования 
в сфере муниципального земельного контроля
      Настоящий Доклад подготовлен во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2010 № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», в целях выполнения требований Федерального закона от 26 декабря 2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
     Администрация Плотниковского сельского поселения осуществляет муниципальный земельный контроль в соответствии с Земельным кодексом РФ, Положением о порядке осуществления  муниципального земельного контроля на территории Плотниковского сельского поселения, утвержденного  Постановлением главы Плотниковского сельского поселения от 15.02.2010г. № 4, Федеральным законом от 26.12.2008г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля.»
Раздел 2.  Организация муниципального земельного контроля
       Муниципальный земельный контроль на территории Плотниковского сельского поселения осуществляется ведущим специалистом администрации Плотниковского сельского поселения, который обладает правами и полномочиями, установленными Положением о порядке  осуществления муниципального земельного контроля на территории Плотниковского сельского поселения.
       Задачей муниципального земельного контроля  является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их  руководителями, должностными лицами, а также гражданами земельного законодательства, требований охраны и использования земель.
       Администрация Плотниковского сельского поселения при  осуществлении муниципального земельного контроля взаимодействует с Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Волгоградской области на основания Соглашения от 12.08.2010г., правоохранительными органами, организациями и гражданами.
       Муниципальный земельный контроль осуществляется в соответствии с планом работ,  утвержденным в установленном порядке главой Плотниковского сельского поселения, а также в  ходе рассмотрения заявлений и обращений граждан.
      В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Постановлением Правительства  Российской Федерации от 30.06.2010 года № 489 «Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения  плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» план проведения проверок соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей согласовывается с прокуратурой Даниловского муниципального района.
        Основанием для начала проведения плановой проверки является распоряжение главы Плотниковского сельского поселения.
        При выявлении в ходе проверки нарушений земельного законодательства РФ, акт проверки с материалами проверки направляются в 5-дневный срок в Котовский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Волгоградской области для рассмотрения и принятия решения по выявленному нарушению.
Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального земельного контроля
       Финансовые средства на обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории поселения в местном бюджете не предусмотрены.
       Обязанности по осуществлению муниципального земельного  контроля на территории Плотниковского сельского поселения возложены на ведущего специалиста администрации Плотниковского сельского поселения на основании распоряжения главы Плотниковского сельского поселения от 25.02.2010г. № 7.
         Муниципальный инспектор имеет высшее образование. Ежегодно посещает обучающие семинары.
Раздел 4.  Проведение муниципального земельного контроля
        В 2017 году мероприятия по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Плотниковского сельского поселения не проводились по причине того, что План проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не согласован с Прокуратурой Даниловского района.
Раздел 5.  Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений 

обязательных требований и (или) устранению таких нарушений

       В связи с отсутствием мероприятий по осуществлению муниципального земельного контроля в 2017 году, меры реагирования по фактам нарушений не принимались.

Раздел 6. Анализ и оценка эффективности муниципального земельного контроля
     В связи с тем, что мероприятия в 2017 году не проводились, показатели эффективности земельного контроля не определены, их анализ не проведен.

Раздел 7. Выводы и предложения  по результатам 
муниципального земельного  контроля.
         Выводы и предложения: для достижения положительных результатов проведения муниципального земельного контроля необходим более детальный подход к планированию деятельности по земельному контролю, наиболее четкое взаимодействие государственных и муниципальных органов.
       Предложения: для достижения наиболее эффективных результатов муниципального земельного контроля необходимо организовывать совместные совещания с органами государственного и муниципального земельного контроля, семинары, собеседования по вопросам соблюдения земельного законодательства.

ВРИО главы Плотниковского 
сельского поселения                                                                                            Н.В.Семгайкина
  Исп. Семгайкина Н.В.
     тел. 84461-5-56-39.
