Протокол

общественного обсуждения дизайн-проекта комплексного благоустройства центральной части х. Плотников-1 в рамках муниципальной программы формирования современной городской среды на 2019 года Плотниковского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области

29.01.2019 г.                                               х. Плотников-1й, ул. Центральная, 34
(16 час.00 мин.)
                                                                актовый зал
Присутствовали:

     Кибальников Сергей Владимирович– глава администрации Плотниковского сельского поселения

     Семгайкина Наталья Валентиновна- ведущий специалист по градостроительству, землепользованию и ЖКХ.
 Антонова Ольга Викторовна – депутат Совета депутатов Плотниковского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области;
Конева Ирина Владимировна– депутат Совета депутатов Плотниковского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области; 
Егоров Иван Иванович– депутат Совета депутатов Плотниковского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области;
  Махонина Лариса Владимировна– депутат Совета депутатов Плотниковского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области;
  Замковой Александр Петрович– депутат Совета депутатов Плотниковского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области;
 Чернокожева Галина Николаевна– депутат Совета депутатов Плотниковского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области;
 Алексеев Михаил Григорьевич– депутат Совета депутатов Плотниковского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области;
Проект комплексного благоустройства центральной части х. Плотников-1 Даниловского района Волгоградской области по адресу: Волгоградская обл., Даниловский район, х. Плотников-1й, ул. Центральная, 34, был вынесен на общественное обсуждение в соответствии с постановлением Губернатора Волгоградской области № 857 от 26 декабря 2018 года «О Волгоградском областном конкурсе проектов (программ) по благоустройству территорий муниципальных образований Волгоградской области в 2019 году»
Общественное обсуждение проводилось путем размещения общественного обсуждения дизайн-проекта комплексного благоустройства центральной части х. Плотников-1 Даниловского района Волгоградской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте муниципального образования Плотниковское сельское поселение http://admplotnikov.ru в разделе «Новости».

Уведомление о общественном обсуждении дизайн-проекта комплексного благоустройства центральной части х. Плотников-1 Даниловского района Волгоградской области   было размещено на официальном сайте муниципального образования Плотниковское сельское поселение   29 декабря 2018 года.

Общественное обсуждение проводилось с 29 декабря 2018 года по 29 января 2019 года.

За время проведения общественного обсуждения замечаний и предложений к проекту не поступало.

В связи с отсутствием письменных замечаний и предложений, считать, что представленный на общественное обсуждение дизайн-проект комплексного благоустройства центральной части х. Плотников-1 Даниловского района Волгоградской области может быть утвержденным.
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