
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2018 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Администрация Плотниковского сельского поселения осуществляет муниципальный жилищный контроль в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Положением о порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории Плотниковского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области от 28.09.2018г.  № 50. Полномочия по муниципальному земельному контролю, функции по проведению проверок физических лиц,  юридических лиц и индивидуальных предпринимателей с января 2016 года переданы в Администрацию Даниловского муниципального района.
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

Муниципальный жилищный контроль на территории Плотниковского сельского поселения осуществляется комиссией по муниципальному контролю, которая обладает правами и  полномочиями, установленными Положением о порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории Плотниковского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области.

Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, нанимателями и собственниками жилых помещений требований, установленных федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативно-правовыми актами, муниципальными правовыми актами при осуществлении управления многоквартирными жилыми домами, соблюдение нанимателями и собственниками жилых помещений правил содержания общего имущества в многоквартирном доме.
Муниципальный осуществляется в соответствии с планом работ, утвержденным в установленном порядке главой Плотниковского сельского поселения, а также в ходе рассмотрения заявлений и обращений граждан.

        В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля.
Плановые проверки проводятся не чаще, чем один раз в три года.

      Основанием для начала проведения внеплановой проверки является:

- поступление в орган МЖК обращений и заявлений граждан

- истечение срока трех лет с момента предыдущей проверки
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

       Финансовые средства на обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Плотниковского сельского поселения в местном бюджете не предусмотрены.

     Обязанности по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Плотниковского сельского поселения возложены на комиссию по муниципальному жилищному контролю на территории Плотниковского сельского поселения - на основании постановления администрации Плотниковского сельского поселения от 28.09.2018г. № 50.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

       В течение 2018 года на территории Сергиевского сельского поселения проверки по муниципальному жилищному контролю не проводились в связи с отсутствием обращений граждан.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

К проведению мероприятий  по контролю эксперты и экспертные организации не привлекались.    

Муниципальный жилищный контроль находится под постоянным контролем Главы Сергиевского сельского поселения

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Проверки в 2018г. не проводились
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Проверки в 2018г. не проводились
Приложения

Нет
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